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INFORMACE PRO OBČANY –  

ZMĚNA V POPLATCÍCH ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD 
 

Vážení občané, 
 

od ledna 2025 mění obec Mělnické Vtelno poplatkový systém za komunální odpad. Jelikož 

musí od roku 2025 každá obec prokázat, že z celkového objemu odpadu bylo svezeno 

minimálně 60 % separovaného odpadu (pokud toto obec nesplní, bude cena za tunu odpadu 

vyšší než u obcí, které splní), byli jsme nuceni změnit poplatkový systém za komunální 

odpad tak, abychom občany ke třídění odpadu více motivovali a možná i nutili. Pokud 

budete poctivě třídit, bude poplatek za komunální odpad menší než v předchozích letech. 
 

Výše poplatku bude záviset na počtu, objemu a četnosti svozu sběrných nádob 

z nemovitosti, nikoliv na počtu přihlášených obyvatel k trvalému pobytu v nemovitosti. 

Pozor ale na podmínku, která je stanovena ve vyhlášce o odpadech č. 2/2024, podle zákona 

č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, kde je uvedeno, že minimální výše dílčího 

základu pro poplatníka je 60l / měsíc / osobu, tzn. že když v domácnosti žijí např. 4 

osoby, musí být minimální výše poplatku 4 (osoby) x 60 l = 240 l za měsíc (minimální 

množství, které musí poplatníci v domácnosti uhradit). 

Výše poplatků je uvedená na přiloženém dokumentu Místní poplatek za odkládání 

komunálního odpadu z nemovité věci. 
 

Dále sdělujeme občanům, že plechové popelnice na popel se nakupovat nebudou, protože 

na základě vyhodnocení ankety nebyl o samostatný svoz popela takový zájem, jaký jsme 

předpokládali. 
 

Na OÚ bude možnost nákupu popelnic – více informací v přiloženém letáku. 
 

Plně doufáme, že tento systém bude pro občany srozumitelný, finančně výhodnější, a 

hlavně spravedlivý pro ty, kteří třídí odpad nebo třídit začnou. 
 

Formulář Ohlášení plátce poplatku prosíme odevzdat co nejdříve, nejpozději však 

do 13.12.2024!!!!!!   
 

Úhrada poplatku za odpad je možná až po 1.1.2025!!!!!! 
 

Pokud budete mít jakékoliv dotazy, dostavte se na informační schůzku se zástupci obce: 

Mělnické Vtelno – v zasedací místnosti OÚ dne 9.12.2024 od 17.00 hod.  

Vysoká Libeň – v Kulturním domě dne 11.12.2024 od 17.00 hod.  
 

 

 

 

S pozdravem   

 

               Bc. Martina Götz 

                  starostka obce 
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